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Демонстрационный вариант PDF-файла, в данном файле представлено 
вопросов: 5 из 20. Полная версия файла выглядит так же, как данный файл, но в 
полной версии файла представлены все вопросы. Файл со всеми вопросами 
можно скачать по ссылке, которая расположена внизу этой страницы. 

 

Билет №25 

1. На каком рисунке изображена дорога с разделительной полосой? 

 
 
• 1. На обоих 
• 2. Только на правом 
• 3. На обоих рисунках дорога с разделительной полосой не изображена 

Пояснение: 
Правильный ответ: 1 
Разделительная полоса – конструктивно выделенный элемент дороги. Пример – правый рисунок. И (или) с помощью сплошных линий разметки 
1.2. Пример – левый рисунок. Правильный ответ – на обоих. 

 
 
2. Вам разрешено продолжить движение на грузовом автомобиле с разрешенной максимальной 
массой не более 3,5 т: 

 
 
• 1. Только прямо 
• 2. Прямо и направо 
• 3. Во всех направлениях 

Пояснение: 
Правильный ответ: 3 
Табличка под знаком 8.4.1 «Вид транспортного средства» распространяет действие знака 4.1.1 «Движение прямо» на грузовые автомобили, в 
том числе с прицепом, с разрешённой максимальной массой более 3,5 т. Ваш автомобиль с меньшим значением ограничения, проезжаете 
перекрёсток во всех направлениях. 
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3. Какие из указанных знаков отменяют все ограничения, введённые ранее запрещающими 
знаками? 

 
 
• 1. Только В 
• 2. А и Б 
• 3. В и Г 
• 4. Все 

Пояснение: 
Правильный ответ: 1 
Знак «В» – 3.31 «Конец зоны всех ограничений». 

 
 
4. Этот знак указывает, что: 

 
 
• 1. Вы должны повернуть направо или налево 
• 2. На пересекаемой дороге организовано реверсивное движение 
• 3. Вправо и влево от перекрестка организовано одностороннее движение 

Пояснение: 
Правильный ответ: 2 
Перед Вами перекрёсток, по пересекаемой дороге которого организовано реверсивное движение, о чём информирует знак 5.10 «Выезд на дорогу 
с реверсивным движением». 
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5. Какой маневр Вам запрещается выполнить при наличии данной линии разметки? 

 
 
• 1. Обгон 
• 2. Объезд 
• 3. Разворот 
• 4. Разрешаются все перечисленные маневры 

Пояснение: 
Правильный ответ: 4 
В данном случае прерывистая линия горизонтальной разметки 1.5 разделяет транспортные потоки. Пересечение ее разрешается с любой 
стороны. Она ничего не запрещает при выполнении перечисленных маневров. Наоборот, чётко Вас ориентирует, на какой стороне движения 
находитесь. 

 
 


